SIMONYI ZSIGMOND HELYESIRASI VERSENY
2008. februar 13.
6. osztily
Budapesten keriileti, a megyékben iskolai vagy teriileti fordul6, valamint hatéron tili verseny

Kédszam: . Osszes pont: | 70/

1. Jelold a megfelel szammal, hogy melyik kifejezés van elbb a betiirend alapjan!

_ 1 2 Tippek:
almos ‘ alpesi levegd
alezredes Alexandra
ad-vesz Ady
| agrol agra agg .
Andrés Andor
apaly -apai
Aquincum Aranka
apar6l fitra aprilis

Pontszam: | 8/

2. Alkoss szokapcsolatokat! Masold le a szavakat a hidnyzé maginhangzéval kiegészitve egy
ugyanolyan magdnhangzoit tartalmazé név mellé!

Példa: hiteles 7ﬂbar, unalmas @bul

b_ ztatd,c_ v6d6,d cséretes, b_ jkal6, b_ jocskazo, h_ zigdld,
__gérgetd, k__vancsi, szel__d s _gdosd,s_ g6,  szkalé

Antainé Szabo Agnes




6/2
3. Egészitsd ki a szavakat a megadott massalhangzék rovid vagy hosszi viltozataval!

Nem fogom megfe_ ni (d) azért, mert rosszul fe__te (d) be a fazekat.
Kia _ hatatlan (/) alak, mert csak 4 tat (/) azzal, hogy felépitiaza __ vanyt (/).

Unokad e (cs) bi iardgolyokkal (/) dobéld ott (dz).
Fe hangon (n) helyese te (1), hogy a z6lde 0 (/) rétre menjenek.

Pontszam: |11/

4. Misold le tigy a szblisokat és a kozmondasokat, hogy vilaszd el benniik a szavakat minden
lehetséges helyen!

A latottat a latatlanért ne add!

Ma menyasszony, holnap asszony.

Lerantja az 4larcat.

Kapalédzik, mint iirge a madzagon.

Eddig megettem volna kétszer.

Pontszdm: | 10/

5. Végezd el a megadott miiveleteket! ird le az eredményiil kapott kifejezéseket a magyar
helyesiras szabdlyainak megfeleloen!

fax + -val =

Méricz + -val =

Papp + -val =

Anett + -vel =

kulcs + csorgés =

ész + -szerii =

Tisza + to =

Pest + megye =

Bem + rakpart =

Pontszam: | 9/

Antalné Szabé Agnes
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6. ird le a zaréjelbe, hogyan ejtjiik helyesen az alidbbi hagyomanyos irdsi, magyar
csaladneveket!

Paal [ ] Balas [ ]
Kiss [ ] Zichy [ ]
Laczffy [ ] Eérdogh [ ]
Sobs [ ] Kovits [ ]
Pontszdm: | 8/

7. Misold le a kovetkezo vicceket helyesirasi hibik nélkiil! (A pontszim nem a hibik szdmat
mutatja.)

Mibe ériilt bele az ausztrél torzsfondk? Vett egy 1j bimeréngot, és elakarta dobni a régit.
Miben k6z6s a macska és az egér? Egyiket sem vonza a magnes.

Ki a szérakozott? Aki gyufét gyujt, hogy megnézze, eldlltotta-e a villanyt.

Miért nemn biciglizik a vizil6? Mert nem éri el a pedallt.

Miért zimmdognek a méhek? Mert nem tudjak a szdveget.

Milyen az arab lopak6d6? Teve mamiiszban.

Pontszdm: | 12/

Antalné Szabé Agnes
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Javitokulces

1t
1,2,2,2,;2,:2.15.1

Tallatonként 1-1 pont. Osszesen: 8 pont.
2
Barmelyik név mell¢ irhatjdk a gyerekek a szavakat, ha megegyezik benniik a maganhangz6, ezért
csak a kiegészitett szavakat adjuk meg:
biztato, civodo, dicséretes, igérgetd, kivancsi, szelid, bujkald, bujocskazo, huzigald, sugdoso, sugd,
uszkalo

Pironként 1-1 pont. Osszesen: 12 pont.

3.
megfeddni, fedte, kidllhatatlan, altat, allvanyt, unokadccse, bilidrdgolyokkal, dobalédzott,
fennhangon, helyeselte, z5ldellé
Szavanként 1-1 pont. Osszesen: 11 pont.

4.
A la-tot-tat a la-tat-la-nért ne add! Ma meny-asz-szony, hol-nap asz-szony. Le-rdnt-ja az él-ar-cat.
Ka-péa-16-dzik, mint {ir-ge a ma-dza-gon. Ed-dig meg-et-tem vol-na két-szer.

Mondatonként 2-2 pont. Hibinként 1-1 pont levonisa a 2-2 pontbél. Osszesen: 10 pont.

5.
faxszal, Mériczcal, Papp-pal, Anettel, kulcscsorgés, ésszerii, Tisza-t6, Pest megye, Bem rakpart
Soronként 1-1 pont. Osszesen: 9 pont.

Fa
®

[pal], [balazs], [kis], [zicsi], [lacfi], [6rddg], [s6s], [kovacs]

Nevenként 1-1 pont. (Ha nagy kezdébetiivel irjik, nem vonunk le pontot.) Osszesen: 8 pont.

7)

Mibe 6riilt bele az ausztral torzsfondk? Vett egy (j bumerangot, és el akarta dobni a régit.

Miben kozds a macska és az egér? Egyiket sem vonzza a magnes.

Ki a szérakozott? Aki gyufat gydjt, hogy megnézze, eloltotta-e a villanyt.

Miért nem biciklizik a vizil6? Mert nem éri el a pedalt.

Miért zimmognek a méhek? Mert nem tudjék a szoveget.

Milyen az arab lopakod6? Teve mamuszban.

Ugy javitjuk, mint a tollbamondast. Helyesirasi hibdnként 1-1 pont levonisa. Osszesen: 12
pont.



